



Северный Пантанал, Водопады, Реки 2025

Даты тура: Любые

5 дней / 4 ночей (Перелет не включен)

Пантанал, одно из последних больших диких мест, является крупнейшим непрерывным влажным угодьем на планете, объявленным Всемирным наследием и биосферным заповедником ЮНЕСКО, является основным природным заповедником Южной Америки.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

	Dayway art and (07,00 yrna) a generule Few Wanning Few Wanning to Wanning 102
День 1 Прибытие: Снорклинг в одной из самых прозрачных рек в мире	Ранний отъезд (07:00 утра) в деревню Бом-Жардим. Бом-Жардим находится в 162 км от аэропорта Куяба и стратегически расположен в зоне перехода между саванной и амазонским дождевым лесом. Бом-Жардим - это земля многих рек с прозрачной водой, озёр и пещер, место обитания нескольких видов рыб и растений. Снорклинг и тур по пещерам здесь удивительны. По прибытии, мы пройдем 1 км до того, как мы дойдем до Зачарованного Аквариума и реки Салобра, где и будет наш сноркелинг.
	Примерно 2 часа мы будем наслаждаться красотами подводного мира. Обед, а затем выезд в Шапада дус Гимарайнс, проезжая мимо впечатляющих каменных образований, которые мы посетим на следующий день. Удивительные картины природы до конца поездки. Посещение исторического центра города Чапада и Геодезической метки Южной Америки. Заселение в очаровательный Парк эколодж. Ужин и ночевка.
День 2 Национальный парк: Водопады, тропы и закат - Наслаждение каньонами и	Завтрак. Присоединяемся к экскурсии по водопадам через Национальный парк Шапада дус Гимарайнс. Ветер и дождь создали загадочные формы в песчанике, покрытом богатой растительностью. Пение птиц и водопады добавляют удовольствия этому маршруту. Прогулка заканчивается посещением водопада "Белая невеста" и обедом в местном ресторане.
водопадами	После нашего тура мы отправляемся в Куябу. Ночевка.
День 3 Саванна в Пантанал: Пантанал Лодж	Завтрак. Раннее отправление (примерно 3 часа). Сегодня мы направляемся в Пантанал, в Порту Жофре.
	Этот переезд делится на два разных этапа. Первый - это поездка по асфальтированной дороге мимо ферм и ранчо. После того, как доезжаем до Поконе - небольшого городка и ворот в Северный Пантанал, мы берем Транспантанеира парк дорогу на "0" км (108 км / 67,1 мили от Куябы). Это парковая дорога в лучшем виде, позволяющая нам ехать на уровне воды, наблюдая за флорой и фауной Пантанала - фотосафари на 32 км грунтовой дороги с несколькими остановками по пути для фотографий и информации. Приветственный напиток по прибытии и размещение. Позже вас проведут на водную прогулку по окрестностям. После ужина - ночная прогулка под небом южного полушария.
День 4 Пантанал Лодж - Порту Жофре: Поиск ягуаров	Полный день на наблюдение за Ягуарами включая обед. Давайте следовать за ягуарами по их тропам и попробуем заметить одного из них на просторах великого Пантанала
День 5 Вылет домой	Утренний сафари на поиски ягуаров. Далее - трансфер в аэропорт.



- Все трансферы осуществляются в кондиционированных автомобилях.
- Ночевка в указанных отелях или аналогичных:
- * 1 ночь в Парк лодже или аналогичном
- * 1 ночь в отеле Deville Cuiaba или аналогичном
- * 2 ночи в Порту Жофре или аналогичном
- Полный пансион в Пантанале, завтраки в Чапада, Нобрес
- Активности в соответствии с программой с гидом/натуралистом.
- Международные и внутренние авиаперелеты начиная от 500 долларов на человека.
- Питание и напитки, не упомянутые в программе.
- Услуги и экскурсии, не упомянутые в программе.
- Чаевые и личные расходы.

Стоимость тура

Стоимость программы на 1 человека 4 875 USD

*Предложение не является публичной офертой